

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2022年11月11日
【事業年度】	第70期（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）
【会社名】	日本ドライケミカル株式会社
【英訳名】	Nippon Dry-Chemical CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 遠山 榮一
【本店の所在の場所】	東京都北区田端六丁目1番1号
【電話番号】	(03)5815-5050
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 亀井 正文
【最寄りの連絡場所】	東京都北区田端六丁目1番1号
【電話番号】	(03)5815-5050
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 亀井 正文
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

連結子会社に対する当社の持分変動にかかる会計処理において、「連結財務諸表における資本連結手続に関する実務指針」（会計制度委員会報告第7号）に基づく持分変動額に誤りが判明したことにより、連結貸借対照表の表示において、資本剰余金と非支配株主持分に組替が生じたため、本件について過年度に公表いたしました連結貸借対照表及び関連情報を訂正することといたしました。

これらの決算訂正により、当社が2022年6月24日に提出いたしました第70期（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）に係る有価証券報告書の一部に訂正すべき事項が生じたので、金融商品取引法第24条の2第1項の規定に基づき、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

第2 事業の状況

3 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(2) 財政状態

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結貸借対照表

連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）

注記事項

（1株当たり情報）

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等
 (訂正前)

回次	第66期	第67期	第68期	第69期	第70期
決算年月	2018年3月	2019年3月	2020年3月	2021年3月	2022年3月
売上高 (千円)	32,622,772	36,304,107	39,846,863	43,073,810	44,793,090
経常利益 (千円)	1,160,946	1,739,232	2,784,814	3,177,279	2,777,630
親会社株主に帰属する当期純利益 (千円)	1,104,207	1,116,096	1,584,710	2,312,148	1,890,844
包括利益 (千円)	1,309,673	1,153,494	1,658,909	2,505,449	1,686,744
純資産額 (千円)	11,609,441	12,550,500	15,997,301	18,971,828	19,700,779
総資産額 (千円)	27,400,047	28,056,178	41,895,188	40,025,111	41,451,742
1株当たり純資産額 (円)	1,639.48	1,772.37	1,979.13	2,307.85	2,514.40
1株当たり当期純利益金額 (円)	155.94	157.61	224.12	330.25	270.08
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	42.4	44.7	33.1	40.4	42.5
自己資本利益率 (%)	10.0	9.2	12.0	15.4	11.2
株価収益率 (倍)	7.71	6.83	6.18	5.15	6.44
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	1,711,361	2,837,495	731,778	5,099,554	3,174,591
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	213,334	563,869	4,218,259	505,091	2,068,911
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	997,684	965,791	4,658,638	3,758,395	100,298
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	2,363,297	3,669,631	3,650,528	4,516,905	5,549,896
従業員数 (人)	739	830	1,032	1,038	1,038
(外、平均臨時雇用者数)	(77)	(94)	(106)	(107)	(105)

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 当社は2018年10月1日付で、普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。第66期の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、1株当たり純資産額及び1株当たり当期純利益金額を算定しております。

3. 「収益認識に関する会計基準」(企業会計基準第29号 2020年3月31日)等を当連結会計年度の期首から適用しており、当連結会計年度に係る主要な経営指標等については、当該会計基準等を適用した後の指標等となっております。

(訂正後)

回次	第66期	第67期	第68期	第69期	第70期
決算年月	2018年3月	2019年3月	2020年3月	2021年3月	2022年3月
売上高 (千円)	32,622,772	36,304,107	39,846,863	43,073,810	44,793,090
経常利益 (千円)	1,160,946	1,739,232	2,784,814	3,177,279	2,777,630
親会社株主に帰属する 当期純利益 (千円)	1,104,207	1,116,096	1,584,710	2,312,148	1,890,844
包括利益 (千円)	1,309,673	1,153,494	1,658,909	2,505,449	1,686,744
純資産額 (千円)	11,609,441	12,550,500	15,997,301	18,971,828	19,700,779
総資産額 (千円)	27,400,047	28,056,178	41,895,188	40,025,111	41,451,742
1株当たり純資産額 (円)	1,639.48	1,772.37	1,979.13	2,307.85	2,403.00
1株当たり当期純利益 金額 (円)	155.94	157.61	224.12	330.25	270.08
潜在株式調整後1株当 り当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	42.4	44.7	33.1	40.4	40.6
自己資本利益率 (%)	10.0	9.2	12.0	15.4	11.5
株価収益率 (倍)	7.71	6.83	6.18	5.15	6.44
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	1,711,361	2,837,495	731,778	5,099,554	3,174,591
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	213,334	563,869	4,218,259	505,091	2,068,911
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	997,684	965,791	4,658,638	3,758,395	100,298
現金及び現金同等物 の期末残高 (千円)	2,363,297	3,669,631	3,650,528	4,516,905	5,549,896
従業員数 (人)	739	830	1,032	1,038	1,038
(外、平均臨時雇用者数)	(77)	(94)	(106)	(107)	(105)

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 当社は2018年10月1日付で、普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。第66期の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、1株当たり純資産額及び1株当たり当期純利益金額を算定しております。

3. 「収益認識に関する会計基準」(企業会計基準第29号 2020年3月31日)等を当連結会計年度の期首から適用しており、当連結会計年度に係る主要な経営指標等については、当該会計基準等を適用した後の指標等となっております。

第2【事業の状況】

3【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(2) 財政状態

(訂正前)

(前略)

純資産合計は、19,700百万円(同728百万円増加)となりました。主な内容は、配当金の支払231百万円及び親会社株主に帰属する当期純利益1,890百万円を計上等による利益剰余金、非支配株主持分2,097百万円(同717百万円減少)等であります。

これらの結果、当連結会計年度末における自己資本比率は42.5%となりました。

(訂正後)

(前略)

純資産合計は、19,700百万円(同728百万円増加)となりました。主な内容は、配当金の支払231百万円及び親会社株主に帰属する当期純利益1,890百万円を計上等による利益剰余金、非支配株主持分2,876百万円(同62百万円増加)等であります。

これらの結果、当連結会計年度末における自己資本比率は40.6%となりました。

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形、買掛金及び工事未払金	6,289,345	5,573,531
電子記録債務	1,915,516	2,897,966
短期借入金	3 2,565,596	3 2,961,134
1年内償還予定の社債	740,671	-
1年内返済予定の長期借入金	1,328,720	597,684
未払法人税等	510,891	562,914
未成工事受入金	1,129,239	-
契約負債	-	1,331,776
賞与引当金	591,276	563,020
役員賞与引当金	13,872	15,066
完成工事補償引当金	67,844	72,601
修繕引当金	14,000	-
その他	1,452,607	1,480,799
流動負債合計	16,619,583	16,056,496
固定負債		
社債	1,200,000	1,675,383
長期借入金	1,323,970	2,153,265
役員退職慰労引当金	160,862	181,474
退職給付に係る負債	941,850	942,095
繰延税金負債	238,153	220,410
その他	568,864	521,836
固定負債合計	4,433,700	5,694,466
負債合計	21,053,283	21,750,962
純資産の部		
株主資本		
資本金	700,549	700,549
資本剰余金	3,620,607	3,774,943
利益剰余金	11,451,627	12,884,651
自己株式	256,859	256,908
株主資本合計	15,515,925	17,103,235
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	473,909	298,564
為替換算調整勘定	49,631	84,307
退職給付に係る調整累計額	118,244	117,611
その他の包括利益累計額合計	641,785	500,482
非支配株主持分	2,814,117	2,097,060
純資産合計	18,971,828	19,700,779
負債純資産合計	40,025,111	41,451,742

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形、買掛金及び工事未払金	6,289,345	5,573,531
電子記録債務	1,915,516	2,897,966
短期借入金	3 2,565,596	3 2,961,134
1年内償還予定の社債	740,671	-
1年内返済予定の長期借入金	1,328,720	597,684
未払法人税等	510,891	562,914
未成工事受入金	1,129,239	-
契約負債	-	1,331,776
賞与引当金	591,276	563,020
役員賞与引当金	13,872	15,066
完成工事補償引当金	67,844	72,601
修繕引当金	14,000	-
その他	1,452,607	1,480,799
流動負債合計	16,619,583	16,056,496
固定負債		
社債	1,200,000	1,675,383
長期借入金	1,323,970	2,153,265
役員退職慰労引当金	160,862	181,474
退職給付に係る負債	941,850	942,095
繰延税金負債	238,153	220,410
その他	568,864	521,836
固定負債合計	4,433,700	5,694,466
負債合計	21,053,283	21,750,962
純資産の部		
株主資本		
資本金	700,549	700,549
資本剰余金	3,620,607	2,995,006
利益剰余金	11,451,627	12,884,651
自己株式	256,859	256,908
株主資本合計	15,515,925	16,323,299
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	473,909	298,564
為替換算調整勘定	49,631	84,307
退職給付に係る調整累計額	118,244	117,611
その他の包括利益累計額合計	641,785	500,482
非支配株主持分	2,814,117	2,876,997
純資産合計	18,971,828	19,700,779
負債純資産合計	40,025,111	41,451,742

【連結株主資本等変動計算書】

当連結会計年度（自2021年4月1日 至2022年3月31日）

（訂正前）

（単位：千円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	700,549	3,620,607	11,451,627	256,859	15,515,925
当期変動額					
剰余金の配当			231,039		231,039
親会社株主に帰属する当期純利益			1,890,844		1,890,844
自己株式の取得				48	48
連結子会社の増資による持分の増減		72,446			72,446
その他		226,781	226,781		-
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	-	154,335	1,433,023	48	1,587,310
当期末残高	700,549	3,774,943	12,884,651	256,908	17,103,235

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利 益累計額合計		
当期首残高	473,909	49,631	118,244	641,785	2,814,117	18,971,828
当期変動額						
剰余金の配当						231,039
親会社株主に帰属する当期純利益						1,890,844
自己株式の取得						48
連結子会社の増資による持分の増減						72,446
その他						-
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	175,344	34,675	633	141,302	717,056	858,358
当期変動額合計	175,344	34,675	633	141,302	717,056	728,951
当期末残高	298,564	84,307	117,611	500,482	2,097,060	19,700,779

(訂正後)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	700,549	3,620,607	11,451,627	256,859	15,515,925
当期変動額					
剰余金の配当			231,039		231,039
親会社株主に帰属する当期純利益			1,890,844		1,890,844
自己株式の取得				48	48
連結子会社の増資による持分の増減		852,382			852,382
その他		226,781	226,781		-
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	625,601	1,433,023	48	807,373
当期末残高	700,549	2,995,006	12,884,651	256,908	16,323,299

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利 益累計額合計		
当期首残高	473,909	49,631	118,244	641,785	2,814,117	18,971,828
当期変動額						
剰余金の配当						231,039
親会社株主に帰属する当期純利益						1,890,844
自己株式の取得						48
連結子会社の増資による持分の増減						852,382
その他						-
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	175,344	34,675	633	141,302	62,880	78,422
当期変動額合計	175,344	34,675	633	141,302	62,880	728,951
当期末残高	298,564	84,307	117,611	500,482	2,876,997	19,700,779

【注記事項】

(1株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)		当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	
1株当たり純資産額	2,307.85円	1株当たり純資産額	<u>2,514.40円</u>
1株当たり当期純利益金額	330.25円	1株当たり当期純利益金額	270.08円
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載していません。		なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載していません。	

(注) 1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
純資産の部の合計額 (千円)	18,971,828	19,700,779
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	2,814,117	<u>2,097,060</u>
(うち非支配株主持分 (千円))	(2,814,117)	(2,097,060)
普通株式に係る期末の純資産額 (千円)	16,157,711	<u>17,603,718</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数 (株)	7,001,188	7,001,165

(後略)

(訂正後)

前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)		当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	
1株当たり純資産額	2,307.85円	1株当たり純資産額	<u>2,403.00円</u>
1株当たり当期純利益金額	330.25円	1株当たり当期純利益金額	270.08円
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載していません。		なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載していません。	

(注) 1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
純資産の部の合計額 (千円)	18,971,828	19,700,779
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	2,814,117	<u>2,876,997</u>
(うち非支配株主持分 (千円))	(2,814,117)	(2,876,997)
普通株式に係る期末の純資産額 (千円)	16,157,711	<u>16,823,782</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数 (株)	7,001,188	7,001,165

(後略)